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Réponses

1. 15

2. 9

3. 17

4. 18

5. 6

6. 3

7. 17

8. 17

9. 5

10. 5

11. 5

12. 19

Résoudre chaque problème.

1) Luca avait huit livres. Pendant le salon du livre, il en a acheté
sept autres. Combien de livres Luca a-t-il eu au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

2) Andrea a commandé des pizzas pour une fête. Pendant la fête trois
ont été mangés. Maintenant, il lui reste six. Combien de pizzas
Andrea a-t-il commandées pour la fête ?

Prendre de (début
inconnu)

3) Pour une fête d'anniversaire, un clown a offert quatre ballons. Il lui
reste maintenant treize ballons. Avec combien de ballons le clown
avait-il pour commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

4) Alessandra a utilisé neuf de ses crayons. Elle a maintenant
neuf crayons. Combien de crayons Alessandra avait-il pour
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

5) Lucia avait dix-neuf photos sur son ordinateur. Elle a supprimé
treize. Combien de photos lui reste-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

6) Un boulanger a fait dix gâteaux. S'il en vendait sept, combien de
gâteaux le boulanger aurait-il encore ?

Prendre de (résultat
inconnu)

7) Enrico ramassait des bâtons dans son jardin. Il a ramassé cinq mais
il en restait encore douze. Combien de bâtons étaient à l'origine dans
la cour?

Prendre de (début
inconnu)

8) Sara a reçu dix SMS avant midi et un autre sept après midi.
Combien de SMS Sara a-t-il reçus au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

9) Un serveur avait douze clients. Après quelques départs, il avait
encore sept clients. Combien de clients sont restés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

10) Une épicerie avait trois bouteilles de soda ordinaire et
deux bouteilles de soda light. Combien de bouteilles avaient-ils au
total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) Une animalerie comptait dix-neuf gerbilles. S'ils en vendaient
quatorze, combien leur en aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

12) À la foire, Patrizia a effectué onze manèges le jour et huit la nuit.
Combien de trajets Patrizia a-t-il effectué au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)
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